



近期如何报备集体活动 在线答复 拆违工程导致屋顶漏雨 协调处理

典型案例

7月11日,有市民反映社区通知7月12日和14日苏通产业园南通农场将停电进行电力设备检修工作,近期高温天气,希望协调更换检修时间。对此,南通供电公司已适时调整检修时间。

7月13日,刘女士反映其经营的餐饮店因税务申报滞后导致无法开具电子发票。对此,南通市税务局“一企来”政策专员已联系刘女士指导帮助其顺利申报。

7月14日,有市民反映在畅行南通APP注册时显示账户生成失败。对此,市交运局已及时排查系统恢复新用户申请注册功能。

受理情况

上周(7月8日—7月15日),市12345在线平台共受理各类诉求23104件。受理量排名前六的诉求主要为公共卫生、社会保障、市容管理、物业管理、房产交易、劳动纠纷。

诉求热点

咨询类诉求方面。主要集中在疫情防控、职工医疗保险、不动产登记等领域。如陆先生咨询“疫情期间如何报备举办50人以内的集体活动”;有企业负责人咨询“如何办理职工医保开户”;李女士咨询“补办不动产证需要哪些材料”。市12345在线平台根据最新政策在线答复。

求助类诉求方面。主要集中在房产交易、老小区改造、拆迁安置等领域。如有杨先生反映“海安市一房产开发商将车位与房屋捆绑销售”;有王女士反映“因老小区改造拆违工程导致房屋屋顶漏雨”;沙女士反映“房屋拆迁已有一年多,但至今未收到拆迁过渡费”。市12345在线平台第一时间将上述诉求转办属地政府和主管部门协调处理。

投诉举报类诉求方面。主要集中在流动摊贩、薪资拖欠、机动车违停等领域。如有何女士反映“开发区新长路与源兴路交叉口每天早晚有流动摊贩”;有市民反映“今年5月在某建设公司工作,先后被拖欠工资6000元”;有市民反映“崇川区福达路与福利路交叉口每天有大货车占道违停”。市12345在线平台已将上述情况转办属地政府核查处理。

市民建议

- 建议在崇川区工农路与学田南路路口非机动车道处增设遮阳棚。
- 建议在海门区解放东路518号金三角花园北门口安装减速带。
- 建议崇川区78路公交车(南通大剧院开往曙光里方向)增设战胜路任港路口站点。

江苏技能状元大赛决赛明日开赛 我市49名选手参加21个项目

本报讯(通讯员吴兴 记者何家玉)第六届江苏技能状元大赛总决赛将于20日在扬州率先开赛。昨日,由49名选手、10名教练员以及21名裁判员组成南通代表团,陆续出发前往赛场,与来自全省各地的技能精英切磋技艺、展现风采。

为全力做好本届大赛参赛工作,市人社局第一时间成立工作专班,从全市技工院校、职业院校和在通企业中寻找技能尖兵、挖掘技能人才。经选拔,来自全市12家院校和19家企业的49名选手脱颖而出,将参加建筑信息模型、中药调剂员、工业机器人系统运维、工业机械、花艺、家具制作等21个赛项的角逐。

江苏技能状元大赛每两年举办一次,是我省职业技能大赛中规格最高、范围最广、表彰奖励力度最大的赛事活动。

打击妨害国(边)境管理违法犯罪 南通边检组织开展普法周活动

本报讯(记者彭军君 通讯员肖剑锋 沈成龙)连日来,南通边检站专门在口岸一线组织开展了为期一周的“打击妨害国(边)境管理犯罪”专项普法活动。

活动期间,该站民警通过面对面宣讲法律知识、发放法律资料、解答法律疑惑的方式,向码头登轮作业人员、梯口管理人员、企业管理人员重点介绍了关于妨害国(边)境管理犯罪的认定、刑事案件的管辖、宽严相济刑事政策的把握等内容,引导口岸群众自觉遵守相关法律法规,主动配合参与口岸管理工作,形成警民联防联控的良好局面。

此次活动共发放宣传资料近300份,为群众答疑解惑30余条,加强了口岸群众对打击妨害国(边)境管理犯罪重要性的认识,有效提高了口岸群众的法律意识,为打击妨害国(边)境管理犯罪和维护疫情防控大局奠定了坚实基础。

尽的社会责任。现就公司上述违法行为向全社会公开道歉,并作出如下承诺:

一、严格遵守国家环境保护法律法规,认真履行环保行政处罚决定;

二、全面落实企业环保主体责任,确保污染物稳定达标排放;

三、履行环保社会责任,在完成安装大气污染防治设施之前坚决不组织生产。

以上承诺请全社会监督!

南通禾田工具有限公司
总经理:甘晓飞
2022年7月12日

江海大道东延工程全线贯通

市民出行更便利 企业运输更畅通



本报讯(记者蒋娇娇 李慧)昨天,江海大道东延工程地面道路正式通车,所有匝道口开放通行,标志着江海大道东延工程全线贯通。记者在江海大道(东)345国道匝道出口看到,地面道路整洁宽阔,路牌标识全部到位,地面标线划分清晰,车辆通行畅通无阻。

去年12月18日,江海大道东延高架主线实现通车,南通主城区实现全程高架直达通州区,两地时空距离缩短至20分钟以内。今年以来,地面道路建设加快推进,江海大道东延工程建设指挥部全体人员战高温、防疫情,争分夺秒推进工程建设,在确保施工安全质量的同时,有效保障了项目按时通车。”江海大道东延工程业主代表张雪峰告诉记者,江海大道东延工程双向六车道,道路两侧沿线企业、居民众多,通车后不但市民交通出行更加便利,也能够保障

周边企业运输更加畅通。

江海大道东延工程项目利用金通公路改扩建,采用连续高架+地面辅道的快速化方案。工程起于综艺集团东围墙,将机场互通连接线落地段桥梁顶升,向东全程连续高架,跨过珠江路后落地,采用主辅路顺接终点扬子江路,全长约10.6公里,其中高架桥约10公里、主辅路约0.6公里。全线共设置7对出入口,其中高架匝道6对、地面出入口1对。

作为南通主城区与通州区之间的主要交通大动脉,江海大道东延工程既是通州区衔接南通主城区的快速路,也是机场集疏运功能的区域快速通道。该工程进一步完善了我市“两环七横七纵”的快速路网体系,将极大推动通州与南通主城区一体化发展,促进区域间互联互通,为通州加速融入南通主城区、实现“跨江融合”赋能强劲动力。

以最严监管巩固南通长江禁捕秩序 我市多部门联合开展专项执法整治行动

本报讯(通讯员杨苏榕 记者卢兆欣)昨日下午,伴随着悠扬的汽笛声,市农业农村局、公安水警支队、长航公安、海事局40余名执法人员乘坐5艘执法船,组成联合执法艇编队,驶离裤子港渔政码头,前往我市长江干流禁捕区域开展巡查,拉开了为期2个月的长江禁捕联合专项执法整治行动的大幕。

当天,全市有关职能部门出动执法人员600余人,执法艇12艘,执法车辆28辆,水陆并进开展拉网式检查,累计水上巡查120多海里,岸上巡查230余公里,检查水产品市场、餐饮场所36

处,渔具店铺46个,有力震慑了涉渔违法行为。

此次行动由省禁捕办统一部署,我市采取“水陆并进、分组展开”的方式,市县联动、部门协同、强势推进。水上巡查以长江干流南通段、长江口禁捕区以及水生生物保护区为重点,重点检查商货船携带渔网渔具、非法捕捞垂钓、“三无”船舶整治、残留网具清理等情况;陆上巡查以沿江港口、码头、港汊、洲岛及水产品市场、餐饮场所、渔具店铺为重点,重点查处码头非法捕捞垂钓、非法销售长江野生鱼和禁用渔具等情况。

今年是长江禁渔“三年强基础、顶得住”的关键之年,上半年,我市以打击长江刀鲚非法捕捞、商货船携带网具整治、非法垂钓、非法销售禁用渔具等为重点,开展联合行动78次,出动执法船艇224艘次,清理涉渔三无船舶50艘,清理处置违规网具84张(顶),清理非法钓具53个,查办行政案件111件,司法移送14人,取得了良好的效果。下一步,我市将继续通过部门联动、区域联动方式,构建横向到边、纵向到底、水陆结合、区域协同的禁捕执法新格局,确保以最严的执法监管巩固长江十年禁捕秩序。

强化交通运输安全监管,紧盯“两客一危一货”、6座以上小客车等重点车辆,督促加强车辆检查维护,防止发生自燃、爆燃、泄露等事故;督促运输企业合理安排夏季运输,严查“三超一疲劳”等违法行为。强化燃气安全监管,持续推进老旧管网改造、老旧管线隐患排查整治、私拉乱接清理等。加强对居民用户和餐饮企业用气安全提示,督促餐饮企业安装符合标准的“灶管阀”产品,确保燃气报警器保持正常使用状态。

针对夏季高温用电量大、负荷高的情况,做好各类电器线路和安全防护装置的检查维护。突出老旧电气线路及电气设备设施,对全市工业生产企业和人员密集场所持续开展整治行动,及时将隐患消除在萌芽状态。强化建筑施工安全监管,加强现场作业安全管理,严格落实高温、雷雨天气高风险作业管控和重点区域重点部位防护,落实通风、隔热、降温等措施,特别注意有限空间作业过程通风防暑降温,加强施工人员安全培训教育,防止违规操作、疲劳作业等引发事故。加强森林火灾监测、巡查和灭火设施维护,增加一线护林力量,严格野外火源管控,严查违规用火。

夏季强对流等极端天气多发,要加强安全风险形势会商,强化监测和预警信息发布。大风暴雨后,及时组织排查广告牌、外置灯箱等高空附着物隐患,清扫路面坠物杂物,防止发生次生事故。

针对夏季高温用电量大、负荷高的情况,做好各类电器线路和安全防护装置的检查维护。突出老旧电气线路及电气设备设施,对全市工业生产企业和人员密集场所持续开展整治行动,及时将隐患消除在萌芽状态。强化建筑施工安全监管,加强现场作业安全管理,严格落实高温、雷雨天气高风险作业管控和重点区域重点部位防护,落实通风、隔热、降温等措施,特别注意有限空间作业过程通风防暑降温,加强施工人员安全培训教育,防止违规操作、疲劳作业等引发事故。加强森林火灾监测、巡查和灭火设施维护,增加一线护林力量,严格野外火源管控,严查违规用火。

夏季强对流等极端天气多发,要加强安全风险形势会商,强化监测和预警信息发布。大风暴雨后,及时组织排查广告牌、外置灯箱等高空附着物隐患,清扫路面坠物杂物,防止发生次生事故。

夏季强对流等极端天气多发,要加强安全风险形势会商,强化监测和预警信息发布。大风暴雨后,及时组织排查广告牌、外置灯箱等高空附着物隐患,清扫路面坠物杂物,防止发生次生事故。